

职教强区筑基 数智赋能未来 富阳区职业教育活动周启动

2024年度杭州市“鲲鹏”企业 开始申报

本报讯(记者 方宗晓 通讯员 陈潇潇)记者从区经信局获悉,2024年度杭州市“鲲鹏”企业申报已启动,请符合条件的企业于5月15日前向区经信局提交相关材料。

“鲲鹏”企业主要表彰对象为2024年度在杭营收达到50亿元以上的制造业或数字经济企业,分为六个等级,在杭营收超50亿元、100亿元、200亿元、500亿元、1000亿元、2000亿元的,分别授予1—6星级杭州市“鲲鹏”企业荣誉称号。表彰对象应合法经营,信用良好,近三年未被列入严重违法失信主体名单。原则上省属国有企业不纳入表彰范围。

2024年度在杭营收包含母公司(即表彰对象)及其全部在杭子公司的营收之和。其中,表彰对象应属于制造业或数字经济企业,在杭子公司可不限于上述领域。表彰对象的母公司注册在杭州以外地区的,且该母公司在杭州有其他子公司的,在取得母公司同意后,可将其他子公司的营收合并入表彰对象。

请各企业扫码下载2024年度杭州市“鲲鹏”企业申报表(附件)。其他未明事项请联系区经信局产业合作科,联系电话:89523953。



扫码下载
申报表

彩虹桥社区 国际家庭日 系列活动启幕

本报讯(记者 方利丹 通讯员 邵梦英)在“5·15”国际家庭日来临之际,彩虹桥社区妇联联合城西、苕浦、春晖、春秋四个社区,开展“传承好家风 感恩母亲节”主题系列活动,通过心理健康赋能、法律科普、反诈宣教、温情献礼四大板块,为居民搭建交流平台,助力构建和谐社区。

活动伊始,国家二级心理咨询师许欢老师以《用心沟通,让爱流动》为主题,为居民带来一堂生动的心理健康讲座。通过解析“心理营养”“情感账户”等概念,结合互动体验,引导家庭成员学会倾听与表达,用“存款”思维增进彼此理解。“家庭关系需要经营,沟通是爱的桥梁。”许欢深入浅出的讲解,让在场居民频频点头,不少母亲感慨:“学会给情感‘充值’,才能让家更温暖。”

富春司法所普法团队同步开展法治宣传活动,围绕《民法典》中婚姻家庭、财产继承等与民生紧密相关的条款,以案例解析形式进行通俗化解读。工作人员还发放了优化法治化营商环境等宣传资料,帮助居民提升法律素养。“原来民法典离我们的生活这么近!”一位居民翻阅资料后表示,普法内容“接地气、听得懂、用得上”。

针对近期高发的电信诈骗,社区网格员结合“养老理财”“刷单返利”等典型案例,向居民普及反诈技巧,提醒大家守护好“钱袋子”。“不轻信、不转账、遇事多和子女商量!”工作人员反复叮嘱老年群体,并发放交通及反诈宣教手册,助力家庭筑牢安全防线。

彩虹桥社区负责人表示,此次活动以家庭日为契机,融合教育、法治、反诈等民生关切,既促进邻里互动,又推动文明家风建设。未来,社区将持续整合资源,推出更多元的文化惠民活动,为居民幸福生活“加码”。



市民观展

区技工学校3所区属公办中职学校,还有隶属于省机电集团的浙江建设技师学院和民办技工学校——杭州润匠科技技工学校。各职业院校围绕自己的专业特色,以实物展位的形式,全方位展示职教成果——花式繁多的香囊、中国传统的花艺作品、实用美观的

车工产品、色香味俱全的美食糕点、精心设计的瓷砖贴面、科技含量十足的3D打印机、用途多样的无人机设备等展台,受到市民们点赞。来自全区各初中的学生和家长们,也来到各职业院校的招生咨询处详细了解各校专业设置和招生计划。

城乡教育优质共享中期成果展暨泥田乐园启动仪式举行 构建乡村美好教育的自然生态

本报讯(记者 章苗)5月9日上午,城乡教育优质共享中期成果展暨泥田乐园启动仪式在永昌镇中心幼儿园举行。区政协副主席邱云参加。

邱云致辞说,在浙江省“七优享”工程背景下,杭州市政府机关幼儿园与富阳永昌镇中心幼儿园自去年结对以来,实现从“单向流动”到“深度联动”的跨越式发展,形成一些可复制、可推广的结对经验。一年来,两所幼儿园在教育共富上“精准对接”,以乡村园实际需求为导向,城乡开展双向联动;在教师成长上“双向激活”,线上线下时时联动,城市园输出经验、乡村园反哺乡土资源,城乡教师在互动中共同成长;在活动开展上重“情感联结”,通过幼儿互动、家庭参与,打破城乡隔阂,让教育共建更有温度。永昌镇中心幼儿园为城市孩子能享受自然,充分挖掘已有资源,打造泥田乐园,为城市孩子提供更优质的活动空间,构建乡村美好教育的自然生态。

邱云指出,希望今后以两所幼儿园结对经验为样板,深化“课程共建”,联合

开发“城乡融合”主题课程;拓展“数字共享”,搭建“城乡教育直播间”,实现两园常态化线上互动;完善教师跟岗交流激励机制,确保共建可持续。

活动现场,两园教师、家长代表通过情景回溯、多方畅聊的方式,回顾结对一年来的合作历程。孩子们以生动的情景剧,重现参观博物馆、学习竹竿舞、泥巴大战等共同学习和玩耍的欢乐场景,传递出城乡幼儿之间纯真的友谊。当天现场还举行泥田乐园最佳设计稿颁奖仪式。

泥田乐园启动后,孩子们迫不及待涌入泥田,沉浸在乡野趣味之中。捉泥鳅、制泥画、观察小生物……家长们也纷纷加入,享受亲子互动的温馨时光。

永昌镇中心幼儿园负责人表示,此次活动不仅是城乡教育优质共享的阶段性成果展示,更是新征程的起点。未来,两所幼儿园将继续携手,以泥田乐园等特色项目为依托,不断创新教育模式,为幼儿们创造更多亲近自然的机会,推动城乡教育共富之路越走越宽。



泥田乐园

富阳日报公益广告

文明交通 安全出行

